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Свечани пријем првака 

 

 

 

Сваког 1. септембра нова генерација ученика полази у школу, што је диван 

повод за организовање свечаности у нашој школи. Ученици старијих разреда 

припремили су весео и раздрагн програм за наше најмлађе ученике, тако да је 

у песми и игри протекао први школски дан. 

Прваци су се упознали са својим учитељима, школским другарима и школом, у 

којој ће у наредним годинама стицати знања и, надамо се, постизати своје прве 

велике успехе. 

Желимо им срећну и успешну школску годину!   
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Ппклпн пакетићи 

 

 

 

 

 

Поклонима се сви радују, а нарочито наши најмлађи ђаци. Традиција је да прве 

недеље у септембру наши прваци добијају пакетиће од ГО Чукарица. Господин 

Владета Јовановић, помоћник председника ГО Чукарица, посетио је нашу 

школу и заједно са директорком Татијаном Васовић Новосел, првацима поделио 

поклон пакетиће. 
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Dare to Dance 

 

 

 

 

У утпрак, 19. септембра, у гпстима смп имали плесни клуб "Dare to Dance". Плесали су 

са ушеницима I, II и IV разреда. Деца су уживала у дружеоу и плесу. Наредних месец 

дана, шаспви плеса ће бити бесплатни, накпн тпга заинтереспвани ушеници ће мпћи 

два пута недељнп да ппхађају плесну щкплу.  
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Излет 

 

 

Ученици 4. разреда су 26.септембра реализовали васпитно-образовни програм 
за амбијентално учење. Посетили су Краљевски двор на Дедињу, Музеј 
афричке уметности, Храм Светог Саве. У дворском парку ученици су се 
упознали са протоколом понашања на двору. Имали су сценски приказ "И 
принчеви иду у школу". Обишли су Златни и Плави салон, собу шапата, 
трпезарију као и дворску капелу и уређени простор дворског парка.  

Потом су се упознали са начином живота и уметничким остварењима афричког 
народа. Пут нас је даље одвео до Врачарског платоа уз обилазак Храма Cветог 
Саве.   
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ОКТОБАР 
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Дечја медаља 

 

 

 

Поводом обележавања Дечје недеље учитељи 4. разреда су организовали 

турнир између две ватре, на коме су учествовали сви ученици. Победу је 

однело одељење 4/4. Честитамо победнику! 
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Валентина Терешкова - прва жена у свемиру 

 

 

 

Ученици 5, 7. и 8. разреда су у уторак, 3. октобра, са Татјаном Васовић 

Новосел, директорком наше школе, и наставницама Маријом Радовановић и 

Бојаном Милутиновић присуствовали промоције књиге "Валентина Терешкова - 

прва жена у свемиру". 

Промција је одржана у Руском дому, а о књизи су говорили ауторка Марија 

Ранђеловић, Горан Марковић, директор Издавачке куће "Пчелица", и Елена 

Ељнатанова, директорка Прве руске међународне школе "Валентина 

Терешкова". Ученици су имали прилику да чују неке од назанимљивијих детаља 

из живота Валентине Терешкове и да уживају у прелепим руским песамама, 

које је изводио Хор слависта. 
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Ппсета зпп-врту 

 

 

 
 
Светски дан заштите животиња обележава се 4. октобра. Овог дана све 
организације за заштиту животиња и сви азили за животиње отварају своја 
врата за посетиоце, организујући разне врсте предавања и радионица. 
Тако су и ученици наше школе који похађају изборни предмет Чувари природе 
са наставницом билогије Анитом Сарком Пауновић посетили Бео зоо-врт у циљу 
едукације о одговорном односу према животињама. 

 

 



ОШ „БАНОВИЋ СТРАХИЊА“ 2017/18. 
 

Ппсета Институту за мпдернп пбразпваое 

 

 

У петак, 6. пкптпбра, ушеници 4/2 са ушитељицпм Даниелпм Вилптијевић ппсетили су 
Институт за мпдернп пбразпваое и уппзнали се са преднпстима кпје мпдерна 
технплпгија дпнпси настави. 
Имали су прилику да виде какп функципнищу неки пд најнпвијих уређаја, да се 
уппзнају са шпвекпликим рпбптпм и завире у виртуелни свет. 
Крпз игру и забаву нащи ушеници су се уппзнали са мпгућнпсти кпје пружа пбразпваое 
у будућнпсти. 

http://www.institut.edu.rs/osnovci-odusevljeni-modernom-te…/ 

 

http://osbanovicstrahinja.nasaskola.rs/vesti/402/Poseta-Institutu-za-moderno-obrazovanje/
http://www.institut.edu.rs/osnovci-odusevljeni-modernom-tehnologijom-u-nastavi/
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Предавање Алана Лајтмана 

 

 

 

У ппнедељак, 6. пктпбра, ушеници 8. разреда су са наставницима физике Маријпм 

Лазаревић и Јпванпм Тпдпривићем присуствпвали предаваоу Алана Лајтмана п науци 

и уметнпсти. 
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Здрава исхрана 

 

 

 

У нащпј щкпли се сваке гпдине пдржава серија едукативних предаваоа кпја се баве 

здравим нашинпм живпт, щтп ппдразумева квалитетну исхрану, дпбре хигијенске 

навике, сппртске активнпсти и све другп щтп је важнп за квалитетан, и пре свега, здрав 

живпт детета. У ппнедељак је за ушенике 7. разреда прганизпванп предаваое п здравпј 

исхрани, будући да се нашин исхране све вище навпди кап једана пд главних узпршника 

брпјних бплести. Предаваое је билп вище негп кприснп и бавилп се нашинпм исхране 

младих у пубертетскпм узрасту. Ушеници су мпгли да сазнају кпје намирнице треба да 

се нађу у оихпвпм јелевнику, щта би требалп избегавати, кплика је важнпст редпвних 

пбрпка и сл. Предаваши су били Бранкп Филиппвић, прпфеспр физишкпг васпитаоа, и 

Маја Јанкпвић, сертификпвани нутриципниста и саветник за исхрану. 
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Чукарички експеримент 

 

 

 

У суботу, 14. октобра, од 10 до 15 часова, на платоу испред ОШ „Јосиф Панчић“ 

одржана је занимљива научно-популарна манифестација под називом 

„Чукарички експеримент“. Ученици ОШ „Милош Црњански“, Хемијско-

прехрамбене школе и XIII београдске гимназије изводили су експерименте из 

хемије и физике пред многобројном публиком. Избор експеримената био је 

веома интересантан и допадљив. 

Ученици наше школе масовно су посетили овај догађај, а све под будним оком 

директорке Татијане Васовић Новосел, заменице директора Бојане Јанковић 

као и наставника хемије и физике Катарине Радуловић и Јована Тодоровића. 
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Излет ученика другог разреда 

 

 

Ученици другог разреда наше школе су 18. и 19. октобра, у оквиру 

амбијенталне наставе, обогатили знања о свом родном граду. Кроз 

интерактивни програм „Београдски времеплов“ боље су упознали културно-

историјске споменике и прошлост завичаја. 

У дворском (Пионирском) парку чули су  причу о старом и новом двору. На путу 

до Андрићевог венца видели су споменике посвећене Надежди Петровић и 

писцу Иви Андрићу. Научили су да разликују споменике од скулптура. Уочили 

су скулптуре испред Народне скупштине Републике Србије. Обновили су и 

проширили знања испред споменика песникињи Десанки Максимовић у 

Ташмајданском парку. 

Обишли су изузетно атрактиван музеј старих аутомобила „Гаража“. Ученици су 

се опробали и као „забављачи“ наступајући на кабаретској позоришној сцени 
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која се налази у склопу музеја. 

Шетали су Скадарлијом и вратили се у амбијент старог Београда. У кући Ђуре 

Јакшића су учетвовали у музичкој радионици и певали „Кроз поноћ нему“ уз 

музичку пратњу. У изложбеном простору Ђурине куће чекало их је и 

изненађење. Обратила им се глумица у улози младе Десанке Максимовић. 

Причала им је о сећањима на детињство. 

 Посета је завршена обиласком храма Александра Невског. Ученици  су чули 

причу о руском принцу-свецу, шатор цркви и школи калиграфије која се налази 

у порти храма.  
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Отвпрена врата 

 

 

 

Отворена врата школе за родитеље ученика V и VII разреда одржавају се 

24.10.2017. године у периоду од 19.00 до 20.30 часова. 

Отворена врата школе за родитеље ученика VI и VIII разреда одржавају се 

25.10.2017. године у периоду од 19.00 до 20.30 часова. 
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Екскурзија ученика осмог разреда 

 

 

Тродневна екскурзија ученика осмог разреда успешно је изведена. 

Првог дана посетили смо Ниш, други по величини град у Србији. Обишли смо Ћеле-кулу, 

затим Медијану, археолошки локалитет с краја III и почетка  IV века, из времена када је 

цар Константин владао Римским царством (306-337), потом Археолошку салу Народног 

музеја. Шетњом по Нишкој тврђави, а потом и централним улицама града, заокружили смо 

боравак у овом прелепом граду на Нишави. 

Путовање смо наставили ка Власинском језеру. Наредне две ноћи смештени смо у хотелу 

„Власина“. Власинско језеро очарало нас је својим лепотама. Јутарња температура била је 

три степена, али је сунце снажно сијало и стварало другачији осећај. Доживели смо јесен у 

најлепшем издању. Природа обојена најразличитијим нијансама зелене,црвене, жуте, 

окупана топлим јесењим сунцем. 

Другог дана нашег путешествија, спустили смо се до границе са Републиком Македонијом,  

до манастира Светог Прохора Пчињског. Смештен на шумовитим обронцима планине 
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Козјак, окружен богатом храстовом шумом и питомом реком Пчињом, ово место одише 

миром, блаженством и тишином. Манастир је, према предању, подигао византијски цар 

Роман Диоген у XI веку, у знак захвалности Светом Прохору Пчињском који му је прорекао 

да ће постати цар. 

Настављамо пут, налазимо се на тридесетак километара од Врања, нашег следећег 

одредишта. Пут је вијугав и узан, те ову раздаљину прелазимо дуже од једног сата. 

Раздрагано Врање дочекало нас је раширених руку. Некадашњи лидер у индустрији 

намештаја, обуће, текстила. Брзо смо осетили живост и брз темперамент његових 

становника, што је чинило контраст утисцима понесених из манастира. Укусни ручак у 

модерном ресторану „Стари бунар“ оснажио нас је да наставимо са откривањима лепота 

овог јужносрбијанског града. 
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Угледни час 

 

 

 

Угледни час из Природе и друштва, наставна јединица „Живот некад и данас“ 

одржан је 27. октобра у одељењу 3/1. 

 

Два дечака из 2017. године разговарају о игрици на мобилном телефону Клеш 

ројал. Они изненада упадају у игрици у прошлост од пре сто година и упознају 

се са децом из тог времена. Кроз занимљиве дијалоге и уз музичку пратњу 

фруле и етно музике, деца из садашњости стичу сазнања о томе како се некада 

живело. Упоређујући игре некада и сада, живот у селу и граду некада и данас, 

начин одевања у селу и граду, упоређујући забаве и окупљања некада и данас. 

Деца су оживела дух старог времена. На крају, након обиласка прела и вашара, 
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где су девојке показивале шта су све исплеле за мираз, након приче о значењу 

лицидерског срца, дечаци из 21. века беже главом без обзира, јер су још млади 

и неспремни за женидбу. 

 

Крај овог сценског приказа је заслађен старинским колачима и медењацима. 
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Какп прича 

 

 

 

 

Ппследоег дана пктпбра ушеници 4/1 имали су прилику да слущају једнп вепма 

занимљивп предаваое. Представници кпмпаније Cocoa Life уппзнали су ушенике са 

прпцеспм прпизвпдое и прераде какапа. Кап изненађеое на крају предаваоа ушеници 

су се засладили какп шпкпладама.   
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НОВЕМБАР 



ОШ „БАНОВИЋ СТРАХИЊА“ 2017/18. 
 

 

Глумци на ролерима 

 

 

Ученици млађих разреда који похађају драмску секцију у понедељак су 

приредили прави позоришни спектакл својим старијим другарима. 

За ову представу није вам била потребна позоришна карта. Нисте морали ни у 

позориште да одете. Све што је требало да урадите јесте да дођете у школу и 

будете на часу, а глумци би дошли код вас, и то на ролерима. 

Сви ученици петог разреда у понедељак  су били више него изненађени када 

им је на час улетела мала позоришна трупа на ролерима и извела рецитал 

„Деца су народ посебан“. Рецитал је веома интересантан и динамичан. 

Руководилац драмске секције млађих разреда је Владислава Ђурковић, 

професор разредне наставе. 
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Успех на такмичењу 

 

 

Наши ученици су представљали школу на градском такмичењу у пливању и 

постигли изузетне резултате. Јана Митровић 2/5 освојила је 3. место - прсно. 

Алекса Мирковић 4/4 освојио је 1. место - прсно. 
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Preduzetništvo i StartUp-i ne znaju za barijere 

 
 
 

 
 
 

U sredu, 8. novembra, kompanija EY zajedno sa Startit Centar Beograd i EIT - 
European Institute of Innovation and Technology organizovala je radionicu za 
devojčice Preduzetništvo i StartUp-i ne znaju za barijere u Startit Centru u 
Beogradu. Radionici su prisustvovale devojčice 8. razreda zajedno sa nastavnicom 
građanskog vaspitanja Bojanom Milutinović.  
Učenice naše škole su iz prve ruke, od vlasnica i osnivača kompanija Wannabe 
Magazine, KidsterCo i H.IT Solutions, saznale o svakodnevici, preprekama, ali i 
uspesima žena u preduzetništvu u Srbiji. 

http://osbanovicstrahinja.nasaskola.rs/vesti/423/Preduzetnistvo-i-StartUpi-ne-znaju-za-barijere/
http://h.it/
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Књижевни сусрети 

 

 

 

Два књижевна сусрета обележила су  месец новембар у нашој школи, када су 

гостовали Душан Пејчић, писац  романа за тинејџере и Радислав Јовић, дечји 

песник. 

Душан Пејчић  се ученицима седмог и осмог разреда , кроз занимљиву 

књижевну радионицу, представио књигама  МУШКИ ДНЕВНИК   (први и други 

део), а судећи по реакцијама ученика, успео , ненаметљиво, а у исто време 

зналачки, да младим читаоцима сугерише како да раздвоје добро од лошег, 

мудро од незрелог, истину од лажи. Ову књигу,чији се главни јунак налази у 

најосетљивијим годинама и суочава са животним проблемима-разводом 

родитеља, несугласицама са другарима, првим симпатијама, препоручујемо за 

читање , како дечацима, тако и девојчицама , па и  родитељима, јер  млађима 

пружа могућност идентификације са главним ликом, а одраслима је 

носталгично подсећање на детињство. 

Песник, Радислав Јовић, гостовао је у нашој школи 14. И 15. новембра, у 

оквиру Песничког сусрета за ученике од 1-4. разреда. Говорио је стихове из 

својих збирки песама ЧАРОБНИ ОСМЕХ и СИМПАТИЈЕ.Овај, деци изузетно драг 

песник, не само дечје поезије, већ и за одрасле,аутор је  и кратких драмских 

текстова за децу , а учесник је многих књижевних манифестација и фестивала 

дечјих песника и добитник је неколико награда за поезију.Све у свему, ова 

сусрет је код деце имао великог одјека, уживала су. 
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Green fest 

 

 

 

У Дпму пмладине 17. нпвембра 2017. гпдине на манифестацији „Green fest“ ушеници 

наще щкпле су пдржали радипницу ппд називпм „Старп за нпвп“ .  

 Радипница је ппшела у 10 шаспва и трајала је 60 минута. Ушествпвали су ушеници 

седмпг и псмпг разреда у пратои наставника:  Јелене Јаоић (ликпвна култура), Аните 

Сарка Паунпвић (биплпгија), и Марине Милпваншевић (биплпгија). Гпсти су били 

ушеници ПШ „Владислав Рибникар“ и ПШ „ Рућер Бпщкпвић“ 

Радипница је ппшела презентацијпм и предаваоем ушеника псмпг разреда п 

преднпстима рециклаже. Накпн тпга су ушеници гпстујућих щкпла били ппдељени у 4 

групе, а ушеници ПШ „Банпвић Стрхуоа“ су групама ппделили пптребан материјл за 

израду предмета пд рециклиранпх материјала, ппказујући гпстима на кпји нашин се 

старим и непптребним предметима мпже удахнути нпви живпт.  Две групе су 

израђивале рампве за слике пд старих нпвина, кпмадића кпмпакт дискпва и папира у 

бпји. Трећа група је израђивала ппдметаше за шаще пд шеппва, а шетврта група  је ушила 

какп се пд старих пдевних премета мпгу направити елегантне пгрлице и брпщеви. Пп 

заврщетку радипнице ушеници су представили свпје радпве, а мпгли су да ппгледају и 

малу излпжбу слишних предмета кпје су израдили ушеници наще щкпле са свпјим 

наставницама Јеленпм Јаоић и Анитпм Сарка Паунпвић на шаспвима ликпвне културе 

и дпмаћинства.  

Пп завщтетку пвпг дела радипнице, ушеници наще щкпле су ппгледали излпжбе:  

„Hardcore Recykling“ кпја ппказује минијатурне скулптуре пд електрпнскпг птпада;  

Минијатурни арбпретум Шумарскпг факултета и макету парка за децу с ппсебним 

пптребама; Излпжбу слика „Вики впли Земљу“, слпбпдне фптпграфије защтићених 

прирпдних дпбара кпје се кпристе за илустрације шланака на Википедији; Излпжбу 

пдевних предмета пд рециклираних материјала, кпнзерви, шеппва, нпвина и папира 

ппд називпм „Екп щик“;  излпжбу пдевних предмета „Tire#Dress“ кпју су ппставили 
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студенти текстила и дизајна пдеће, креације су биле пд индустријскпг гуменпг птпада, 

кап и излпжбу пдевних предмета „Lagertha“  на кпјпј су представљени пдевни 

предмети пластишних флаща, жице, старих чакпва и стирпппра. 

Накпн излпжбе, ушеници су имали прилику да ппгледају дирљив и едукативан филм 

„Хармпнија са деппније“ . Приша прати Рециклажни пркестар Катеуре, дешје 

парагвајске музишке групе шији су инструменти направљени пд птпада. Приша п оима 

се брзп щири путем интернета и пни ппстају светска сензација. Деца из малпг села 

дпбијају прилику да свирају са великим светским звездама, кап и щансу да прпмене 

свпју будућнпст, кпја би без пве инпвативнпсти, преданпсти  и ушеоа,  била везана за 

велику пближоу деппнију на кпјпј живе и раде генерације оихпвих ппрпдица.  

Ппсета пвпг фестивала  заврщена је у 14 шаспва. 
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Teen Talk 

 

 

 

Učenici sedmog razreda 23. novembra posetili su konferenciju za mlade "Teen Talk" u Domu 

omladine. Pokrovitelj konferencije mts i brojni gosti uspeli su da odgovore na mnogobrojna 

pitanja koja muče današnje tinejdžere. Konferenciju je otvorio ministar omladine i sporta 

Vanja Udovičid, a interesantne teme za mlade bile su: obrazovni sistem i dualno 

obrazovanje, cyber nasilje i njegove posledice, kada i kako preživeti prvi poljubac, vezu, 

seksualni odnos, ko su hejteri i zašto su danas toliko popularni, zamke bulimije, anoreksije i 

drugih poremedaja ishrane, kao i teme o virtuelnom svetu, društvenim mrežama, 

influenserima…  
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Маштарије 
 
 

 
 

Ученици II3  одељења наше школе, имали су прилику да  у петак,у пратњи 
учитељица Мирјане Миленковић и Бранке Петровић, погледају дечију 
представу „Маштарије“ у извођењу чланова позоришта Учитељског факултета 
из Београда на сцени Културног центра Чукарице. Реч је о интерактивној 
представи и пројекту инклузије деце са сметњама у развоју. Ово је још један 
начин да се укаже на важност равноправности деце и да деца са сметњама у 
развоју треба да имају једнаке шансе за образовање и бољу перспективу. 
 
Представу „Маштарије“ режирала је Јадранка Барзут, а такође потписује и 
текст. На сцени су својом глумом децу забављале Теодора Васиљевић, Ана 
Кукић и Ивана Радојчић. Представа је осмишљена као дружење са децом и 
постепено активира малишане у публици да и сами учествују у њој и да се 
придруже глумцима у игри и песми. Најмлађа публика није одлолела дружењу 
и игри и сви су учествовали у извођењу представе. 
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Такмичеое ,,Дабар" 

 

 

 

Ушеници наще щкпле су пве гпдине први пут ушествпвали на такмишеоу „Дабар“. 

Такмишеое је трајалп пет дана, пд 20.11. дп 24.11. за ушенике старијих разреда. Пве 

гпдине је на такмишеоу ушествпвалп укупнп  32.122 ушеника старијих разреда пснпвне 

и средоих щкпла из целе Србије. Инаше, дабар је међунарпднп такмишеое из 

рашунарске и инфпрматишке писменпсти за ушенике пснпвних и средоих щкпла. Оегпв 

главни циљ је ппвећаое интереспваое ушеника за рашунарствп и инфпрматику.  

Такмишеое је намеоенп ушеницима заинтереспваним за разлишите пбласти 

рашунарства и инфпрматике. Нагласак је на прпграмираоу и технишким знаоима, али и 

ппщтим тема и рещаваоу кпнкретних прпблема. 

Такмишеое се пдвија у шетири категприје, кпје су везане за узрасту ушеника и разред 

кпји ппхађају: 

 

1. Дабаршић (5. дп 6. разреда пснпвне щкпле); 

 

2. Млади Дабар (7. дп 8. разреда пснпвне щкпле); 

 

3. Дабар (1. и 2. разред средое щкпле); 
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4. Старији Дабар (3. и 4. разред средое щкпле). 

 

На занимљив и интерактиван нашин крпз пвп такмишеое ушеници се уппзнају са 

пбластима рашунарства и инфпрматике. Питаоа су такп кпнцепирана да кпд ушеника 

развијају вещтине рещаваоа прпблема, алгпритамски нашин размищљаоа, лпгишкп 

рещаваое прпблема, правилну упптребу инфпрмаципних технплпгија и оен утицај на 

друщтвп. Ушеници крпз пвп такмишеое сазнају на кпји нашин рещаваое прпблема 

мпже бити занимљивп и забавнп. 

 

Линк: http://dabar.edu.rs/ 

 

 

  

http://dabar.edu.rs/
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ДЕЦЕМБАР 
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Изненађеое 
 
 

 
 
Песник је ущап у пдељеое, а ушеници 4/2 су га дпшекали песмпм „Данас 
нам је диван дан..." Билп је тп великп и пријатнп изненађеое и за гпста и 
за ушитељицу, Данијелу Вилптијевић.Радислав Јпвић је гпстпвап у щкпли 
на Песнишкпм сусрету некпликп дана пре пвпг дпласка. Пп свему судећи 
пставип је диван утисак кпд деце.Пп пдласку је рекап да пвај, данащои 
сусрет, никада неће забправити, јер су се деца сама инфпрмисала п 
детаљима из оегпвпг живпта. 
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Песак и звезде 

 

 

 

Ушеници IV разреда са свпјим ушитељима су 06.12.2017. ушествпвали у 

радипници „Умпваое" заснпване на коизи „Песак и звезде – прише за 

пщтреое ума“ кпју је прганизпвап Вплпнтерски сервис ппщтине Чукарица. 

 

Радипницу је впдип аутпр коиге и ушитељ Дущан Пејшић у великпј сали 

ппщтине Чукарица. Радипница је била вепма занимљива уз активнп 

ушещће свих присутних ушеника.  
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Литургија 

 

 

 

Ушеници наще щкпле су у недељу 10.12. у пратои верпушитељице Маје Никплић 

присуствпвали Литургијскпм спбраоу у Храму св. Ђпрђа на Банпвпм брду. Пп 

заврщетку литургије су се дружили у ппрти Храма. 
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Репрпдуктивнп здравље 

 

 

 

Патрпнажна служба ДЗ „Др Симп Милпщевић" пдржала је 14.12.2017. у свешанпј сали 

щкпле предаваое на тему „Репрпдуктивнп здравље, пплнп пренпсиве бплести и 

кпнтрацепција" за ушенике 8. разреда. 
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Фестивал науке 

 

 

 

 

Ушеници петпг разреда су у пратои свпјих пдељеоских старещина, у шетвртак, 14. 

децембра,  ппсетили „Фестивал науке" и уживали у брпјним експериментима. На 

једнпставан и забаван нашин су се уппзнали са кпмплексним наушним фенпменима. 

Имали су и прилику да и сами ушествују у брпјним експериментима. 
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Један на један 

 

 

 

Ушеници псмпг разреда наще щкпле су у шетвртак, 14.12 2017. гпдине, у пратои наставнице 

биплпгије Аните Сарка Паунпвић ппсетили 11. Фестивал науке. Највећи наушни фестивал у 

регипну је  бип пдржан на Бепградскпм сајму ппд слпганпм ,,Један на један” . Ушеници су 

присуствпвали и ушествпвали у брпјним експериментима кап щтп су Nat Geo трка, Кпктели 

ватре и леда, Агар арт судар, Један на један - јер живпт је вредан, Шта нам је у глави кап и 

брпјни други. 

Вище пд 650 демпнстратпра и 50 наушнп-пбразпвних институција пптрудили су се да представе 

науку на занимљив, инспиративан и ппушан нашин. Видимп се ппет следеће гпдине! 
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Хуманитарна акција 
 

 
 
Већ шетврту гпдину заредпм наща щкпла прганизује хуманитарну Бпжићну акцију кпја 
се пгледа у сакупљаоу хране за ппмпћ Црквенпј нарпдниј кухиои Верскпг 
дпбрптвпрнпг старатељства при СПЦ. Црквена нарпдна кухиоа ппдразумева 
припремаое и ппслуживаое пбрпка за све наще суграђане кпји су из билп кпјих 
разлпга принуђени да је ппсећују, без пбзира на оихпву верску или наципналну 
припаднпст. Свакпг раднпг дана пни дпбијају пп један кувани и један суви пбрпк, а на 
пет разлишитих места у Бепграду, свакпдневнп се нахрани пкп 2000 људи, међу кпјима 
је и велики брпј деце. Нажалпст, брпј пних кпјима је пва кухиоа неппхпдна, 
свакпдневнп расте. 
 

Акција прикупљаоа намирница у нащпј щкпли ппшиое 17.12. и траје дп 27.12.2017. 
гпдине, а намирнице прикупљамп пп следећем расппреду: 



ОШ „БАНОВИЋ СТРАХИЊА“ 2017/18. 
 

1. разред - тестенина 
 
2. и 3. разред - кпнзервирана храна (пащтете, месни наресци, гптпва јела...) 
 
4. разред - слаткищи 
 
5. и 6. разред - уље 
 
7. разред - пиринаш  
 
8. разред - сп, зашини 
 
Кутија за пдлагаое намирница стајаће у хплу щкпле дп краја акције, а ушеници мпгу 
намирнице пстављати и у ушипницама кпд свпјих разредних старещина. Пвим путем 
мплимп све ушенике и рпдитеље да се прикљуше акцији схпднп свпјим мпгућнпстима.  
Циљ акције јесте пре свега да се кпд ушеника гради свест п тпме какп је неппхпднп 
ппмагати другима и да на тај нашин ппстајемп бпљи људи, кпји пвај свет шине бпљим и 
лепщим. 
  
Слущајући п Црквенпј нарпднпј кухиои и оенпм функципнисаоу некплицину ушеника 
ппсебнп је заинтереспвала приша п вплпнтерима кпји преданп у опј свакпдневнп раде. 
Пни су и сами ппжелели да један дан вплпнтирају и уз сагласнпст свпјих рпдитеља, а у 
пратои верпушитељице, тп су и пстварили. Кпликп великп срце имају нащи ушеници и у 
какве људе ће израсти, ппказалп је у петак 15.12.2017. петпрп нащих матураната.  
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Множење бројем 4 

 

 

 

Угледни час из математике, наставна јединица „Множење бројем 4“ одржан је 
19. децембра у одељењу II-1. Час је био  веома динамичан и занимљив. 
Ученици су били веома активни и показали велико интересовање за 
математику.  

Кроз игру и покрет су усвајали знања о множењу бројем 4.  
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Предаваоа 

 

 

 

Патрпнажна служба ДЗ „Др Симп Милпщевић" пдржала је 20.12.2017. у свешанпј сали 
щкпле два предаваоа. Ушеници трећег разреда слущали су предаваое на тему 
„Исхрана и физишка активнпст“, дпк је тема за ушенике петпг разреда била "Пднпс 
према дувану, алкпхплу, дрпгама и енергетским напицима". 
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Предаваое п Верскпм дпбрптвпрнпм старатељству 

 

 

 

Ппвпдпм хуманитарне акције прикупљаоа намирница за Црквену нарпдну кухиоу јуше 

је нащу щкплу ппсетип службеник Верскпг дпбрптвпрнпг старатељства ђакпн 

Бранислав Јпцић. Пн је ушеницима щестпг разреда пдржап краткп предаваое тпкпм 

кпјег их је  уппзнап са радпм пве хуманитарне прганизације. Ушеници су имали 

прилику да шују из прве руке кпјим све активнпстима наща Црква ппмаже 

најугрпженијим станпвницима Бепграда. Ђакпн Бранислав нам је тпкпм предаваоа на 

вепма живпписан нашин гпвприп п делима хрищћанске љубави и милпсрђа кпја 

запплени и вплентери пве прганизације свакпдневнп шине.  Тпкпм предаваоа свпја 

искуства са вплпнтираоа у ВДС-у испришала је ушеница псмпг разреда Нана 

Влаисављевић. Какав утисак је пставилп пвп предаваое најбпље сведпши шиоеница да 
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се кпд великпг брпја ушеника  јавила жеља да и пни ппсете прпстприје ВДС-а и да кап 

вплпнтери ппмпгну оегпв рад. 
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Дпдела награда 

 

 

 

Најбпљи ушеници пснпвних и средоих щкпла са Чукарице, кпји су псвпјили награде на 
републишким такмишеоима, били су у ппнедељак 25.12.2017. гпсти ппщтине Чукарица 
на традиципналнпм пријему. 

Тпкпм щкплске 2016/17. гпдине, 63 ушеника шукаришких щкпла ппстигла су изузетне 
успехе у знаоу и сппрту, а за оихпв пласман на републишким такмишеоима заслужни 
су и прпфеспри кпје је ппщтина, уз ушенике, такпђе наградила. У тпку прпщле щкплске 
гпдине три ушеника наще щкпле имали су пласман на републишким такмишеоима: 
Тадеј Ристић из инфпрматике и рашунарства, Бпјана Зешевић из физике и Ена 
Лауреншић из енглескпг језика. 
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Ватрпгасци 

 

 

 

 

 

Ватрпгасна прганизација ушеника наще щкплу на шелу са наставникпм Драганпм 

Китанпвићем,  успещнп је прпщла квиз ппзнаваоа ватрпгасних прпписа. 
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Прпдајна излпжба 

 

 

 

У току је новогодишња продајна изложба ученика продуженог боравка. Сви радови су 

направљени на креативним радионицама у продуженом боравку. 
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Експресипнизам 
 

 

 

 
 

У утпрак, 26.децембра, пдржан је интердисциплинарни шас ликпвне и музишке културе 
на тему „Експресипнизам". Ушеници 6/4 и наставнице Јелена Јаоић и Александра 
Златанавић су на занимљив и креативан нашин уппзнале присутне са пснпвним 
пдликама пвпг уметнишкпг правца.  
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Нпвпгпдишои маскенбал 
 
 
 

 
 
 
Већ је ппстала традиција да се ппследоег щкплскпг дана у децембру у нащпј щкпли 
прганизује низ активнпсти кпје пбележавају крај једне и ппшетак друге календарске 
гпдине.  
Пне шему се ушеници највище радују јесте маскенбал у прпдуженпм бправку. Наравнп 
да је вепма забавнп дпћи у щкплу у кпстиму пмиљенпг јунака из бајке, стрипа или 
филма. Јпщ је занимљивије щтп су тпг дана и наставнице прпдуженпг бправка 
прерущене, такп да немате утисак да сте у щкпли.  
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Хуманитарна акција 

 

 

Тпкпм децембра месеца у пквиру припрема за нпвпгпдищое и бпжићне празнике у нащпј 

щкпли је ппкренута хуманитарна акција сакупљаоа намирница за Црквену нарпдну кухиоу 

Верскпг дпбрптвпрнпг старатељства Архиепискппије бепградскп-карлпвашке. Ушеници су били 

ппзвани да сакупљаоем кпнзервиране хране, уља, тестенине итд. дају  дппринпс пвпм 

хуманпм делу. Велики брпј ушеника се пдазвап пвпј акцији такп да је прикупљенп: 64,5 кг 

тестенине, 446 кпнзерви, 6 кутија слаткища, 88 л уља, 33 кг пиринша, 16 кг спли, 5 кеса зашина, 5 

кг бращна, 2 кг щећера и пп једна тегла ајвара, кпмппта и маслина. 

Све прикупљене намирнице урушене су Верскпм дпбрптвпрнпм старатељству у петак 

29.12.2017. гпдине. Истпг дана једанаест ушеника седмпг разреда заједнп са наставницпм 

верске наставе Мајпм Никплић ппсетилп је Нарпдну кухиоу. Ушеници су ппмагали у дељеоу 

хуманитарне ппмпћи, праоу судпва итд. Свпјим радпм, али и ведринпм, песмпм и свеукупним 

свпјим ппнащаоем пставили су снажан утисак на све присутне.  

Пвпм приликпм захваљујемп се свим ушеницима, рпдитељима и кплегама кпји су дппринели 

да се наща традиципнална хуманитарна акција и пве гпдине успещнп реализује.  
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Светске шампипнке 

 

 

 

Ушенице наще щкпле Лара Илиев (III4) и Елена Ружић (V3) ушествпвале су тпкпм 

децембра на светскпм такмишеоу у чез балету у Ппљскпј. У пквиру свпје плесне групе 

„Dance Factory“ псвпјиле су првп местп на свету за извпђеое дела „У пптрази за 

срећпм“, у нпминацији -мпдерни и савремени плесни ппкрети и првп местп на свету за 

извпђеое дела „Фабрика плеса и снпва“, у нпминацији - мпдерне и савремене плесне 

групе. Ушеница Елена Ружић је, такпђе, псвпјила другп местп у нпминацији - мпдерни и 

савремени плесни дуети за извпђеое дела „Ппсле плује“. 
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Ученици ОШ „Банпвић Страхиоа“ вплпнтирали у Црквенпј кухиои 

 

 

 

У седищту Верскпг дпбрптвпрнпг старатељства Архиепискппије бепградскп-карлпвашке 
у Францускпј 31 ангажпваоем заппслених на шелу са јерејем Владимирпм 
Маркпвићем, секретарпм ВДС-а, вплпнтера и брпјних пријатеља и дпбрптвпра већ се 
увеликп ужурбанп врще припреме да се на празник Рпђеоа Бпгпмладенца Христа, на 
Бпжић празник љубави, мира и радпсти пбрадује щтп већи брпј пптребитих, кприсника 
Црквене кухиое, оихпве деце и деце из вищедетних ппрпдица и деце без 
рпдитељскпг стараоа у дпмпвима спцијалне защтите Града Бепграда.  

Такп је и у петак, 29. децембра 2017. гпдине, у преппдневним шаспвима билп врлп 
живп у Францускпј 31. Првп су  впзилпм ВДС-а стигле намернице кпје су за Црквену 
кухиоу прикупили ушеници Пснпвне щкпле „Банпвић Страхиоа“ кпји су малп касније 
такпђе дпщли да и пни вплпнтирају у кухиои. Затим је стиглп впзилп Нарпдне банке 
Србије, великпг пријатеља ВДС-а са пакетићима кпји ће се за Бпжић ппделити деци 
кприсника Црквене кухиое и деци вищедетних ппрпдица, а кпје су пбезбедили 
заппслени у Нарпднпј банци. Убрзп је стиглп и впзилп с хранпм, тпплим пбрпкпм кпји 
се припрема у централнпј кухиои Црквене кухиое у Земуну и дели на пунктпвима 
Црквене кухиое, пвпм у Францускпј 31 и на препсталих пет пунктпва при бепградским 
црквама. Кприсници Црквене кухиое су здущнп ппмпгли да се истпваре сва три 
впзила. 

Ведри и насмејани стигли су ушеници седмпг разреда Пснпвне щкпле „Банпвић 
Страхиоа“ са оихпвпм верпушитељицпм Мајпм Никплић. Ушеници пве щкпле су већ 
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вище пута дплазили у Црквену кухиоу и прикупљали намернице за оу. Недавнп је и 
ђакпн Браислав Јпцић, службеник ВДС-а бип у оихпвпј щкпли и ближе уппзнап 
ушенике с активнпстима и мисијпм ВДС-а такп да, какп је рекап, „скраћеница ВДС за 
ушенике пве щкпле није неппзнаница“. 

Деца су у кухиои ппмпгла пкп брисаоа и слагаоа судпва, да се сервирају щницле пд 
спје и  да се дпнесу и ппделе пакети с кремама за кприснике кухиое. Успут су 
разгпварала са вплпнтерима, щалила се, певала а заблистала је и суза у ппнекпм пку 
кад су видели малу децу шији рпдитељи дплазе пп тппли пбрпк у Црквену кухиоу. 
Деца су била врлп неппсредна и птвпрена. Занималп их је какп вплпнтери мпгу да 
гледају, сталнп, људску муку и невпљу. Разумели су крпз разгпвпр да вплпнтерима даје 
снагу жеља да се тим људима ппмпгне јер су тп пни за кпје је Христпс рекап „Кад 
ушинисте једнпме пд пвп мпје најмаое браће, Мени ушинисте“. На тп да је привилегија 
ппмагати пнима кпји немају оихпв кпментар, пдгпвпр је бип, „затп щтп људи кпји 
имају, тп мпгу“, „затп щтп и ми мпжемп да се нађемп у тпј ситуацији“, „затп щтп је Бпг 
ппмагап људим“ и „тп је нама мали труд а оима пунп знаши“. Деца су првп у кухиои 
вплпнтерима а затим и у трпезарији кприсницима кухиое птпевала песму „Све 
птишице“ и Светпсавску химну. Кприсници кухиое су им тапщали а један пд оих је 
прпкпментарисап „Ушите щкплу, ушите щкплу. Чим су дпщла пвде, дпбра су тп деца“. 
Деца су на крају рушка сама, слаткище кпје су дпнели ппделила кприсницима кухиое. 
Птищла су распплпжена с жељпм да са свпјпм верпушитељицпм Мајпм ппнпвп 
дпђу.           

Ведрина и сапсећаое кпје су ппказали ушеници ПШ „Банпвић Страхиоа“ у Црквенпј 
кухиои пставили су снажан утисак на вплпнтере а верујемп да нису били равнпдущни 
ни  кприсници Црквене кухиое. Мпжда су у пвп наще време све веће зависнпсти пд 
савремене технике и ИТ технплпгије, ппсебнп Интернета и нашина размищљаоа кпје 
пне дпнпсе пвакви сусрети деце са пптребитима најбпљи нашин да лекције из 
верпнауке „прпвежбају“ на практишним примерима и да касније у живпту спремнп 
пдгпвпре на питаое „Кп је ближои мпј“ и преппзнају га, из Јеванђељске прише п 
милпстивпм Самарјанину  (Лк.10. 25-37). 

Извпр 

http://www.spc.rs/sr/uchenici_osh_banovitsh_strahinja_volontirali_u_crkvenoj_kuhinji 
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